

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A DEBRECZENI BALOLDALI PÁRT KOZLÓNYA.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Előfizetési árak: Helyben és postán küldve: Egy évre 10 ft. — kr. ...

Hirdetési díj: Ötásbós petitorát 5 kr. Nagyobb terjedelmű, mint szintén több ...

Politika és közélet.

** Napjainkban gyakran hallhatni ama kifakadásokat: mit törődöm én a politikai világgal, nekem a közéletben ...

Téves gondolkodás ez. Épen oly téves, mintha — más oldalról — az iparos vagy a kereskedő azt mondaná, hogy én nem áruírok senkinek, csak a ki az én politikai pártelveimet vallja.

Ebből az látszik, hogy népünk egy része a politikai és a közéletet még nem tudja összeegyeztetni egymással.

— A „Debr. Ellenőr” tegnap számban a feketesarga irigység odvas fogai ismét harapásra fészkelődnek. A „Magyar Újság”-nak a Kossuth levele nem közlése alkalmából ellent ...

— A király vasárnap fogadja Budán a spanyol új követet. Politikai jelentőségű beszédnek tartották.

— A királyné ő felsége október 1-én fog Bécsbe visszatérni.

— A magyar kölcsön ügyében Wéninger Viaze kufára utazott. — Ghyczy pénzügyér tegnap ment Bécsbe.

— Királyunk a honvédségről. Míg a brucki táborozás alkalmával a honvédség a király előtt elértetett, ő felsége az idegen tiszt ...

— A „Debr. Ellenőr” tegnap számban a feketesarga irigység odvas fogai ismét harapásra fészkelődnek. A „Magyar Újság”-nak a Kossuth levele nem közlése alkalmából ellent ...

— A király vasárnap fogadja Budán a spanyol új követet. Politikai jelentőségű beszédnek tartották.

— A királyné ő felsége október 1-én fog Bécsbe visszatérni.

— A magyar kölcsön ügyében Wéninger Viaze kufára utazott. — Ghyczy pénzügyér tegnap ment Bécsbe.

— Királyunk a honvédségről. Míg a brucki táborozás alkalmával a honvédség a király előtt elértetett, ő felsége az idegen tiszt ...

— A „Debr. Ellenőr” tegnap számban a feketesarga irigység odvas fogai ismét harapásra fészkelődnek. A „Magyar Újság”-nak a Kossuth levele nem közlése alkalmából ellent ...

— A király vasárnap fogadja Budán a spanyol új követet. Politikai jelentőségű beszédnek tartották.

— A királyné ő felsége október 1-én fog Bécsbe visszatérni.

— A „Debr. Ellenőr” tegnap számban a feketesarga irigység odvas fogai ismét harapásra fészkelődnek. A „Magyar Újság”-nak a Kossuth levele nem közlése alkalmából ellent ...

— A király vasárnap fogadja Budán a spanyol új követet. Politikai jelentőségű beszédnek tartották.

— A királyné ő felsége október 1-én fog Bécsbe visszatérni.

— A magyar kölcsön ügyében Wéninger Viaze kufára utazott. — Ghyczy pénzügyér tegnap ment Bécsbe.

— Királyunk a honvédségről. Míg a brucki táborozás alkalmával a honvédség a király előtt elértetett, ő felsége az idegen tiszt ...

— A „Debr. Ellenőr” tegnap számban a feketesarga irigység odvas fogai ismét harapásra fészkelődnek. A „Magyar Újság”-nak a Kossuth levele nem közlése alkalmából ellent ...

— A király vasárnap fogadja Budán a spanyol új követet. Politikai jelentőségű beszédnek tartották.

— A királyné ő felsége október 1-én fog Bécsbe visszatérni.

— A „Debr. Ellenőr” tegnap számban a feketesarga irigység odvas fogai ismét harapásra fészkelődnek. A „Magyar Újság”-nak a Kossuth levele nem közlése alkalmából ellent ...

— A király vasárnap fogadja Budán a spanyol új követet. Politikai jelentőségű beszédnek tartották.

— A királyné ő felsége október 1-én fog Bécsbe visszatérni.

— A magyar kölcsön ügyében Wéninger Viaze kufára utazott. — Ghyczy pénzügyér tegnap ment Bécsbe.

— Királyunk a honvédségről. Míg a brucki táborozás alkalmával a honvédség a király előtt elértetett, ő felsége az idegen tiszt ...

— A „Debr. Ellenőr” tegnap számban a feketesarga irigység odvas fogai ismét harapásra fészkelődnek. A „Magyar Újság”-nak a Kossuth levele nem közlése alkalmából ellent ...

— A király vasárnap fogadja Budán a spanyol új követet. Politikai jelentőségű beszédnek tartották.

— A királyné ő felsége október 1-én fog Bécsbe visszatérni.

— A „Debr. Ellenőr” tegnap számban a feketesarga irigység odvas fogai ismét harapásra fészkelődnek. A „Magyar Újság”-nak a Kossuth levele nem közlése alkalmából ellent ...

— A király vasárnap fogadja Budán a spanyol új követet. Politikai jelentőségű beszédnek tartották.

— A királyné ő felsége október 1-én fog Bécsbe visszatérni.

— A magyar kölcsön ügyében Wéninger Viaze kufára utazott. — Ghyczy pénzügyér tegnap ment Bécsbe.

— Királyunk a honvédségről. Míg a brucki táborozás alkalmával a honvédség a király előtt elértetett, ő felsége az idegen tiszt ...

— A „Debr. Ellenőr” tegnap számban a feketesarga irigység odvas fogai ismét harapásra fészkelődnek. A „Magyar Újság”-nak a Kossuth levele nem közlése alkalmából ellent ...

— A király vasárnap fogadja Budán a spanyol új követet. Politikai jelentőségű beszédnek tartották.

— A királyné ő felsége október 1-én fog Bécsbe visszatérni.

— A „Debr. Ellenőr” tegnap számban a feketesarga irigység odvas fogai ismét harapásra fészkelődnek. A „Magyar Újság”-nak a Kossuth levele nem közlése alkalmából ellent ...

— A király vasárnap fogadja Budán a spanyol új követet. Politikai jelentőségű beszédnek tartották.

— A királyné ő felsége október 1-én fog Bécsbe visszatérni.

— A magyar kölcsön ügyében Wéninger Viaze kufára utazott. — Ghyczy pénzügyér tegnap ment Bécsbe.

— Királyunk a honvédségről. Míg a brucki táborozás alkalmával a honvédség a király előtt elértetett, ő felsége az idegen tiszt ...

— A „Debr. Ellenőr” tegnap számban a feketesarga irigység odvas fogai ismét harapásra fészkelődnek. A „Magyar Újság”-nak a Kossuth levele nem közlése alkalmából ellent ...

— A király vasárnap fogadja Budán a spanyol új követet. Politikai jelentőségű beszédnek tartották.

— A királyné ő felsége október 1-én fog Bécsbe visszatérni.

A „DEBRECZEN” tárczája.

ANNA TITKAI. — Svéd regény. — Schwarz Maria Zsoltától. V. FEJEZET. (Folytatás.)

nyíra megbővítte, hogy az időre nem is gondol, pedig már kilencz óra is elmúlt. — A vacsora azonban fél lesz adva, nyílvánít Johanna — addig azonban Eliának be kell valania, hogy mennyire nehezére esett a lakodalmán való jelenléte.

— Ezen nem, kedves néniém, soha jobban nem mutattam és soha jobban kedvem nem volt, mint a Mathea lakodalmán.

— Edes istenem! hát mir te is oly könnyelmű és áhátatlan vagy, mintha ... — Hahaha! mintha az én kedves testvérem fia volna! — közbe szült kezébe az elnök.

— Ah! így hát előbb nem ismerté a hadnagyt, és köztük viszony sem lehetett! — szót közbe Johanna.

— Valóban kedves néniém, csak is én voltam azon szerencsétlen képző, ki közöttük benső viszony létezését láttam, holott semmi sem volt, és én valék az is, ki azt hittem, hogy iránta bensőbb érzelmeim viseltem, holott ez csak képződés volt, ami ugyan nem első ízben történt így velem.

Ref. püspöki beigtatás.

Rév-Komáromból e hó 20-án írják a Hon-nak: Jelenleg a ref. gyülekezet imnepi főtisztelője Pap Gábor szuperintendensének felszentelési ünnepe.

SPORT.

A Sopronban szombaton tartott első verseny eredménye a következő volt: Hölgyek díja, úrlovagok: gróf Festetics Pál „Virginie”-je első volt, báró Heine Gusztáv „Isabella”-ja második.

A tegnapi értekezlet.

Közöltük tegnap a Debreczenbe gyűlt közeli községek értekezletének eredményét. Utólagosan fölleltük, hogy a megalakítandó „Hajduvezér”-ből egyedül Szoboszló volt képviselve.

A holt is mozog.

Egy temesvári iparos ellen a napokban végrehajtott akartak fogantatásai, s midőn a végrehajtó köldöttség a helyszínre megjelent, a végrehajtók elő ként a végrehajtandó neje s elvadás, hogy férje az éjjel meghalt, kérte a végrehajtásnak a temetési felügyelőségét. A felperesi megbízott azonban nem tégitott, s így a végrehajtáshoz hozzáfogtak: habár a végrehajtandót a szoba egyik zugában mozdulatlanul fekvőnek látták is. Epen egy nagy szerény tartalmúak átvizsgálásával foglalkoztak, midőn a „halott” — nagy meglepetésre, a földről felugrott, s titakozott a szekrénynek — mint neve tulajdonát — lefoglása ellen. Mivel a holt feltámadt s így a foglást nem sikerült, kapta magát iparosunk, s kifézte az adósságot.

Hirek Ausztriából.

Ferdinand király meliszóbrát, az öreg királyné rendeletére. Max szobrász készíti Prágában. — Azon a mérikai kosarat nem adhatott, sem máshoz férjhez nem mehetett volna.

Magyarországi hírek.

— Igen, de te mindent igen hamar megusz.

küldöttség — mely az Európában a vezetései javítások tanulmányozásával bízott meg — Bácsba megérkezett. — Peja-sevics gróf miniszter arany lakadalmát Rumában folyó hó 5-kén népegyeztetés össze-köve fényesen ülték meg. — A burg szin-házban november 10-én a Schillernap alkalmából Schlözingert Zsigmond, Di Schwes-tern von Rudolstadt* című vígjátékot szándé-koznak előadni.

Külföld.

— Párisi hírek szerint Bavi gr. Cham-bord gr. rokona megbízásából Don Károlyhoz megy, mi czézből? — az még titok. — Turinban Milán szerb fejedelem az olasz király által ünnepélyesen fogadtatt. — Az orosz czár Don Károlyhoz in-tézet leveleiben kifejti, hogy a spanyol elismerte-tési kérdés meg nem bir azon jelentőséggel, mely-et a jurnalisztika neki tulajdonít; a három északi nagy hatalom viszonyai hosszú időre mint az európai politika szilárd tényezői tekin-tendők; a spanyol kérdés alkalmas arra, hogy minden hatalom saját politikáját követhesse, a nékél, hogy ez által az európai béke s a három föhatalomnak jó egyetértése veszélyeztetve volna.

E hó 19-én végeztetett be Londonban az orientalisták gyűlése; közelebb Oroszországban jönnek össze. — A spanyol harczteréről írják: (szept. 20.) Északon a hadműveletek megkezdődtek. La-serna, Moriones és Caballos ibnokok hadosz-tályai kombinált modulátor vittek vége. Az Estella környéken tanyázó kizézzett karlisták a tönkretett és véletlenül elkeserített lakosok va-gyona ellen mindenféle kihágást követtek el. — New-York szept. 19. Fall-Riverben egy granitmalom tűzvész által felégett; 29 ember meghalt, 30 megsebesült. A kár 500,000 dol-lárra rug.

ÜDÖNSÁGOK.

* Az előfizetési díjakat még e hó folytán kérjük minden esetre beküldeni, hogy a lap szétküldésében fenakadás s zavar ne legyen! * Városi rendkívüli közgyűlés tartatik fo-lyó hó 24-én csütörtökön d. e. 9 órakor. Tárgy: a megyerendezés tárgyában kinevezett bizottság eljárásáról szóló jelentés. * A megyei székhelynek Debreczenben létele ügyében a belügyminiszteriumhoz két küldöttség fog a fővárosba menni: egyik a vi-dék kívánásának, a másik városunk kérelmé-nek tolmácsolására; az elindulás mindkettőre nézve, a jövő vasárnap történik. * Petőfi Debreczenben. Petőfi egy ki-adatlan költeményét közli a „Vasárnapi Újság.” Semmi kétség, hogy az övé, miután a költő kéziratában van meg. Könyves Tóth Kál-mán küldte a nevezett laphoz, következő so-rok kíséretében: „Petőfi Debreczenben gyak-ran megfordult apám házában. Szomszédunkban lakott Erdei József tanár s a két család mindennapos volt egymással. A kitünő műveltségű Erdei Lujza már akkor Kovacs Jánosné volt. Az ő emlékkönyvébe írta Petőfi e kis versét. Az emléklap megvan maiglan. Halvány, elmo-sódott; de tulajdonosa azért drága ereklye-gyanánt őrzi most is.” A költemény czíme „Emléklap”, s következőleg szól:

Jellemtelenség e kor belyege; Pedig csak egy, csak egy: a jellem az. A mi az embert emberre teszi. E nélkül hitvány, ostindatlan tárgyak. Vagy legfeljebb is állatok vagyunk. Oh hogy! konyorgok hozzád, a haza S az emberiség kettős szent nevében: Ha gyermekekkel áld majd meg az isten: Otis gyermekid szívébe jellemet. Szépirolem s megtanítottatatlant. És nem szükség, hogy mást is adj nekik. Mindent adatai, ha jellemet adal. Petőfi. Debreczen, 1846. november 15.

* Fiskálunkban a jövő tanév okt. 8-án nyitattik meg ünnepélyes istentisztelettel; a mikor Nagy Pál ujonan belépő tanár szék-foglaló értekezést fog tartani. * Bogdyó jövő csütörtökön fog haza ér-kezni Bácsból. Az oroszszínházban ma tart nagy própát a föntemendés és több szakértő je-lenlétében. * Örömmel halljuk, hogy városunkban Petőfi költeményeinek legújabb kiadásából több példány elkelt. A szépirodalom iránti érzék neha halt tehát még ki belőlünk. * Gyászjelentés. Mely fájdalommal jelen-jük forrón szeretett kis leányunk, illetőleg kis testvérünknek Otrókocsi Vég Gízelliá-nak agyhártyagyulladásban, 18 napi fájdalom-as és kínos betegsége után, e f. 1874-dik év szept-ember hó 21-dik napjának reggeli 4 1/2 óra-kor, — életének 4-dik évében történt kimúl-tat. A kiszemvedettnek földi részei folyó évi szept. hó 23-ik napjának délutáni 4 1/2 órakor a cze-g-éledtjai 54-ik számú háznál tartandó rövid ima után, a czegeledtjai sírkertbe fognak öröknyugalomra tetetni. Mely végzésességét-terre, a részvételt viseltetőket tiszteltet meg-hívjuk. Otrókocsi Vég János s neje szül. Konec Emilia; gyermekeink: Emilia és Vilma nevében.

* (Beküldött.) T. Szerkesztő ur! A me-gye kikerekítése tárgyában tartott értekezle-sről hecses lapjában tegnap hozott értesítésé-ben az foglaltatik, hogy az értekezlet vig ál-d-

mas követte. Az illető tudósító azonban el-hallgatta azt, hogy az értekezlet vége és az áldomás közt még egy — érdektelen epizód is történt. Jelenen egyik tisztességben megösöl-ülő előlök polgár, — aki „Debr. Ell.”-nek egyik alapítója s rendes munkatársa, — az ér-tekezlet bevezetésével nagy buzgalommal fel-hívta az összes értekezlet tagjait, hogy „Debreceeni Ellenőrre” előfizetést sies-senek! Mi ugyan azon vagyunk, hogy község-ünk Debreczenbe csatolassanak, legyen bár az új megye neve Debreczen-vagy Hajdúvá-ragye; de azért ám a „Debr. Ellenőr”-rel po-litikai elvi szolidaritásban állami egyetárlá-ban nem vagyunk hajlandók. Egy-kettő. (Mindenkinek joga van árucikkét piacra vinni; s megváltjuk, mi is önjutjuk, hogy el-társaink terjesztesek lapunkat; de azt hisz-szük, hogy lapszerkesztő, lap tulajdonos, ren-des munkatárs és mindaz, ki anyagi érdeklet-ségi viszonyban áll a lappal, az arra előfö-zésre izgatásban a szerényes korlátai áthá-gása nélkül közvetlenül részt nem vehet. Szerk.) * Az itteni meniótelephez beosztott Ha-raszty és Gamberger századosok már megér-keztek hozzánk, kik közül az első a parancs-noksággal bízott meg. * A helybeli részvénytömbében Kiss Jó-zsef szabócsmegeyi s hajdúkerületi tanfel-nyelgő most nyomtatja kerületi népevelési vi-szonyának táblás kimutatását. * Szintársulatunk köréből azon örvende-tés hirt vesztük, hogy színeszínű a váradi idényt anyagi veszteség nélkül végzik be: sőt még utraválóra is számítanak. * Egy egész csendességben végbem-tüzest felel teszünk említtét, mely az éjjel bevesselt éjjel élt czegeledtján Gulyas Mi-hályné házában történt, ott egy egészen külö-nül álló kis épület teteje legény: a tüzről a toronyörök semmit sem tudtak s így azt nem is jeleztek, sem annak oldaláb-an senki részt nem vett, hanem a tűz a mily ti-tok-tejesen támadt, ép oly módon el is aludt; a szomszédok aztán családjukra tekinthettek ma reggel a tudtokon kívüli tűz nyomaira. * A „Szabocs” nyiregyházi hetilap ma került ki először a debreczeni részvénytömb-a sajtójából még pedig igen csinos kiállításban. * Felhívás. Ismeretlen tartozkodású Ko-vács István és Mikó János nyuzsöldösök. Szűcs Mihály, Galbávi József, Hora Ferencz elbocsá-tott katonák, továbbá: Técsi István, Erdődi János, Harsányi Mihály, Csáti Károly, Erdődi Ferencz és Kiss Ferencz tartalékos honvédek ezennel hivatalosan felszólítanak, hogy hadi-é-remeik átvételre vették a kapitányi hi-valat katonai osztályánál jelentkezzenek. * Alföldi Károly debreczeni állandó táncz-

tanár, vidéki utarásából hazatérve f. évi októ-ber 1-én megkezdé tanórántatását. * Kortárs-gazdászati tanítózetnek De-breczenben leendő felülkeltését, a hol is a kortárs-gazdászati tanítandó tanok elméletileg és gyakorlatilag taníttatának, — tervszí Hadady Dániel jelenleg is már nálunk lakó gyakorlótul műkértész, és oda 12 szegény soru, vagy egész árva fut minden el-társá mellett 4 évi gyakorlatra ingyen szán-dékszik felvenni; azonban, hogy ezen czélját elérhesse, a m. kir. belügyminiszteriumhoz folyamodott, a szükséges tőkének aláírás utján beszerezhetesse véget; honnan kérvénye a polgármesterhez azzal küldetett le, hogy a czél nemcsak és korszerűnek tartatván fent is: ezen ügyben innen bővebb felvilágosítás ter-jesztessek fel; ugyanezen eszme valóslása alkalmával, a 12 árva fu felvétele által az is el akarja érni a miniszter, hogy a felvidékről hozatjan az azok a tőstjúk nép sorából — ezek majdan a debreczeni neveletés következtében az életkepes magyar érzelmű iparos polgárok számát öregetendik. * A kortársi egylet tagjai köréből fel-szólított vetünk ismét az iránt, mikor külde-tik már szót a csemete névsor? * Mai heti vásárunk alkalmával piacunkra nagy tömegben szállítottat mindenféle termé-nyára a gyéren érkező vevők által ismét lejjeb nyomatott, ugyanis: tisztá nehezbe fel buza nyomat, 8.80—9.20 ft, könnyebbé 8—8.60 kr, ketsz. 6.90—7.80 kr, rözs 6.20—6.00 kr, árpa 4.80—5.20 kr, zab 3.20—4.00 kr, köles 7.20—8.00 ft, ötegeri 8.50—9.00 ft, új tengeri 6.20—4.00 kr, zsák száma csés új tengeri 1.80—2 ft, zsák kolompér 1.60—2.00 kr. * A nagy vásár közeledik. Már e héten pénteken és szombaton jubásár tartatik. A vásár sorrendét már közöltük. * Szerkesztői üzenet. (Bagamétra, Az oly magánérdeki felhasználásoknak csak a nyitlterben adhatunk helyet.

Délutáni posta.

— Arad, szeptember 21. A király hadfö-fél órakor megérkezett; roppant lelkesedés, — Kisérteben vannak: Albrecht, József főherze-gék, Szende, Edülsheim-Gyulai, Felényváry. A polgármester üdvözlé a királyt, ki örömet fe-jezé ki, hogy két év után a várost viszonlat-hatja. Lelkes eljenzés között a megházbán vett szállást. Ezután Arad, Temesmegye, Arad város, a csanádi román, a lugosi gör. kato-likus püspökségek küldöttségeit fogadta. Este fényes fáklyaszere, a város nagyszereben van kivilágítva s fölzászlóva. A színház megnyitá-sánál rendkívüli lelkesedéssel fogadtatt ő fel-sege. — Bécsi értéktözsde. (Távirati tudósítás, szept. 22.) Érték 104 ft. cs. kir. arany 5 ft 25 1/2 kr. Napoleonarany 8 ft 78 1/2 kr.

Hazai hírek.

* A szegedi színházban Sztupa és Hubay szintársulata október 3-án „Vik László”-val kezdi meg előadását. * Dezsö Szaniszló a tenkei kerület volt országgyűlési képviselője tegnap reggel meghalt. A boldogult a magán-s a közéletben egyike volt a legderékabb embereknek. Mint képviselő, leginkább áldozatkészsége által tűnt ki, a mennyiben képviselői díját kerületi köziskolázatai czéljaira ajándékozta s azon kívül sokat áldozott a köz-jóért: — a magánéletben is sze-rényes s jósága miatt általában szeretett. Há-láláról a gázsylelőntés így szól: Dezsö Erzsébet és

* * * Ne neményit, ha álizmus) ta magyar nép kan vannak állnak a sz bírt elöttök hasznot rem Igy a k — mint ké szemközti kü Társad telik tőlünk delme iránt nem inkább küzdelem re Sokan ezéljálul csak több anyag midőn ezt berről s ist esei vágyuk szent. Az az kapkodás n Nem v emelkedni; az anyagi v saját szirun ket elhanya talmat nem Pedig A legu válság korá zánkban az lására. His hogy hazán tették tönk ország, mel van. Ez á költé fel so anyagiak ut Ez iránt nemzeti köz Nekünk — hogy e nünket. — arra, hogy függetlenség azt minden valósítása n Az an nem tud ily sen ehez a kívánatiki. Pillana berek nagy térbe a szele ezek mindg távoli czélt Minden szokták me maguk hibá Helyes szakban éln is elég arra nemcsak ke Keserű szellemi érde embereknél. Elismer a kellő any fel a szelle ret e részben Vagy egyik de a kettő

Nyilttér.

Szepesi lencse és borsó eladó csapóutcán csinosgóval szemben 3168. szám alatt Demkó Jakab pékmesterül. 533 2—3

Tiszavidéki és arad-temesvári vasut.

Table with 6 columns: Station, Direction, Class, Price. Rows include I. Bécs és Budapestről Kassafelé, II. Bécs és Budapestről Arad és Temesvárfelé, III. Bécs és Budapestről Nagyváradfelé, IV. Kassáról Budapest és Bécsfelé, V. Temesvár és Aradról Budapest és Bécsfelé, VI. Nagyváradról Budapest és Bécsfelé.

A vonatok indulási ideje a közbesső állomásokról, valamint azok csatlakozása Aradon, Csabán, Debreczenben, Kassán, Miskolczon, N.-Váradon, Nyiregyházaán, Szerencsen, Szolnokon és Temesváron, a pályaudvarokon kifigazgatott menetrendekből tudható meg.

* Minden szerdán és szombaton. Az üzletigazgatóság. 543 1—

Arverési hirdetés.

A debreczeni királyi törvényszék mint trólokonyvi hatóság részéről közhírré teszi, miszerint a telpecs Kovács János, mint Debreczen város polgármestere részére, alperes Gutman Morolt 8710 ar: 0 kr és 1835 ft 25 kr tőkék és járulékaik erejéig felo-glati ingatlanok u. m. a debreczeni 2465-dik számu tel-kegyekörnyében, helyszínrét 39,009 arva becsült Székelytelek 1770, az. haz és ennek 6 hold 400 négy-szegöl öndő i földé folyó 1874-dik évi november hó 11-dik, szükség esetre december hó 11-dik nap-ján délutáni 3 órakor, a telek-könyvi iródban kikül-dött végrehajtó V e t e s s y Mihály által megtarandó árverésről a fognak adani. Az árverési feltételek a következők: 1. Kiküldési ár a beszerző, melynek 10%, a vagy is 3000 ar, az árverési számközezők által a ki-küldött árverési kezéhez bántapendül letendő. 2. Az ingatlanok az első árverési hatámpoon csak beszerő felül vagy azon, a második árverési hatámpoon azonban beszerőn alól is eladnak. 3. A vételár három egyenlő részletben, — és pedig a leltéstől számítva 2, 4 és 6 hónap alatt, esedékes 5%, kamatával alörött telek-könyvi hatóság nál lefizetendő; a bántapenz az utolsó részletbe tu-datik. 4. Vevő a vett ingatlanokba a leltés után 14 nap múlva birtokába és használatába lép; tulajdon-joga azonban csak a vételár teljes lefizetése után fog hivatalból bekebelezett. 5. Vevő viseli az átrási kincstári díjat, és a vett ingatlanok után a leltéstől fogva és mindennemű adó s egyéb terhet. 6. Ha vevő az árverési feltételeknek eleget nem tenne, a vett ingatlanok bármely érdekelt fél kérelmére a p. t. r. 449 § értelmében vevő kúrra és vesztéye-nyében kintendő a csak egyszeri árverésen beszerőn alól is el fognak adani. Egyszermind azon jelzőzogs hitelezők, kik nem e telek-könyvi hatóság székhelyén laknak, felhívattak, hogy a vételár fölöslegessé alkalmával leendő képvisel-tésük végett ezen hatóság székhelyén megbízottat ren-deljenek, s azok nevet és lakását az eladásig jelenté-ke, ellenkező esetben a hivatalból kinevezet gondnok ügyvéd Gyöngyi József által fognak képviseltetni. Azok pedig, — kik a felfoglalt ingatlanokra tulajdoni, vagy magányt éreményesíthetni vének, fel-hívattak, hogy ügykereseteiket ezen hirdetéssel Lar-madzsori közzétételétől számított 15 nap alatt, fentit telek-könyvi hatósághoz nyújtsák be. Kelt Debreczenben a királyi törvényszék, mint telek-könyvi hatóságunk 1874-dik évi szept. hó 4 kén tartott üléséből.

Szentpétery Sándor, aljegyző. 515 2—3

Gazdáknak.

Jegyzéke a b.-diószegi uradalom erdészeti fa-iskolájában 1874-és évben eladandó különféle befűtásra igen alkalmas fanyemeknek és mennyiségének.

Table with 3 columns: darab, fa, Egyes. Rows list various wood types like Platanus orientalis, Acer negundo, Fraxinus excelsior, Ulmus, etc.

Eladó szőlő.

A Tóczóskert alsó járásában 7 1/2 kapa jó karban levő, sok oltvány és termő nemes gyümölcstával ellátott szőlő, paj-tával, szüretelő edényekkel és függő

termésével együtt kedvező feltételek mellett eladó. — Értekezhetni iránta Nagy-ujtócán 1610. szám alatt lakó tulaj-donos Tóth Endrével. 506 4—

Vendéglő és regale bérlet.

A nyiregyházaán, S ó s t ó s fűrdő vendéglője a hozzá kapcsolt szabad tal-mérési joggal, i. 1876. évi sz. Mihály napról kezdődő három, esetleg egy évre ajánlat úján bérbe adatik. Ezen a va-sút követően összeköttetés és nagyobb-szerű beruhítások által jó hirre emelke-dett fűrdőnél, nem annyira a bérleti dísszeg nagysága, mint a fűrdővendégek pontos és olcsó kiszolgálásának leván fő-irányadó, az utóbbi biztosító vállalko-zóknak előny adatik. A Nyiregyházaán T. Meskó Pál főorvos urhoz czimzandó az az eddigi bérbésszeg 10%, je, azaz ötven ft bérlet-pénzzel ellátandó ajánlatok folyó évi október hó 12-ik napjának délelőtti 9 órájator kezdődik, veendő nyilvántartás árverésen bérbe közi. Lakása Debreczenben, kis mesterut csa 1379-ik szám alatt. 543 1—

Ügyvédi iroda. Lényegz lme köz- és váltóüggyvéd tudatja, hogy megnyitott ügyvédi iro-dájában elfogad minden polgári és váltó-peres- és peren kívüli ügyet, kölcsönökét közt, s azok előmoz-dítását gyorsan s erélylyel esz-közi. Lakása Debreczenben, kis mesterut csa 1379-ik szám alatt. 543 1—

Haszonbér árverés. A b.-borsósdányi ref. iskola alatti, külön kőpinczésként, a földvárú alatti, 9 béli helyiség, — melyből az 1. szam alatti gyűgyűző — az 1875. évi január 1-étől, az 1877-ik évi deczem-ber 31-ig terjedő három évre, e folyó évi október hó 12-ik napjának délelőtti 9 órájator kezdődik, veendő nyilvántartás árverésen bérbe fognak adati. Az árverési feltételek következők: 1. Árverési a kiküldési árnak 10 száza-léka, — mely a bérleti idő utolsó napjára elő-bérlésébe lesz betundandó, — későbbi-ben tartozik az árverelőre kiküldött bizottg kesselés előre befizetni. 2. A bérletet évenkénti megújítással, mindenkor az énegyed előnapján előre fog feljait-tetni. A többi részletes bérleti feltételek alul-írottán megtekinthetők. Lengyel János, egyházbádogdnök. 619 3—3

Kir. kisebb haszonbérleti jog árverése. Székelyházaán, városban, és ennek hatá-rán, a vendéglő bor- és sörházánál, káser-korcsona bor- és pálinka mérőszél, vándli korcsona bormérőszél és a hivatalos, báronni korcsona, beszállító és csikósok korcsomák, bormé-rőszél, valamint a piaci szerteszede, ugyanez alkalmával az a. keresztúri bor- és pálinka mérőszél jog több helyiségben, folyó évi októ-ber 15-én délelőtti 9 órájator kezdődik, veendő nyilvántartás árverés utján három egymásutánli évre 1875. évi ápríl 1-étől kezdődőleg, haszonbérbe adatik. Zárójelöltek az árverés napjának délelőtti 10 órájatorig elfogadandók, az ajánlott dísszeg 10%, bántapenz gyantán, melléklettel, különben figyelembe nem vétetnek. 543 2—3

Az uradalmi számtartórság. Szept. 21-én Először szó a játási mű Egblől lesz a Képelet Lebozva mi Széthintve S betöltve Mit bügsőg Itt jó elől, Komoly lép Dult arca És szenved A bin s er Az elbukott Szivertáto Játékba tñ Nyomán a Szébtontva Takrebe Az életoen